

# 南岳衡山部分景区明日开放

游客须实名制购票,实行分段限流,分散式游览,日接待量不超过景区最大承载量的50%

■通讯员 文 兰

本报讯 昨日,记者从南岳区文旅广体局获悉,南岳衡山中心景区、水濂洞、万寿大鼎等景区景点将于2月27日恢复开放,开放时段为每天8:00至17:00;南岳大庙、祝融殿等室内型景区景点和全区宗教场所暂不对外开放,开放时间另行通知。为确保群众生命安全和身体健康,游客须实名制购票,登记个人健康信息

和联系方式;景区入口处设有红外线体温检测通道,游客接受体温检测无异常后方可进入景区;景区实行分段限流,分散式游览,对人员密集度实时控制,日接待量不超过景区最大承载量的50%,瞬间流量不超过最大瞬时流量的30%;游客乘坐景区运营车辆时,推行隔位就坐或一排一坐,保持间距;景区索道按照核定载客量的50%营运。

景区提醒,游客在购票、候车排队、

景区参观等游览活动时,请保持2米以上距离,尽量使用微信、支付宝等非接触支付方式。

景区倡导文明旅游,注意个人防护,戴口罩、勤洗手、保距离,不扎堆聚集、不随地吐痰、不乱扔垃圾。

游览时,游客如有发热、咳嗽、乏力等不适症状,请立即自我远离人群,及时与景区工作人员联系,可拨打旅游服务热线12345。

## 我市40家餐企提供配餐服务 全力保障疫情防控期间的集体餐饮安全

■本报记者 向吟吟

本报讯 人员防护、工具消毒、食材处理、餐点制作、检查打包再消毒……近段时间来,一家餐饮企业的工作人员每一个工作日都在这样的节奏中度过。每天中午,他们都要赶在饭点之前,把数十份预订的团餐或熟食制作好再分装打包进行配送。

近期,随着全市不少企业陆续复工,

餐饮服务的需求量有了一定提升。如何严守防疫要求,又能为企业做好服务?市商粮局第一时间对接市餐饮行业协会搭建配餐服务平台,动员市内规模以上品牌餐饮企业开通线上线下订单、送餐到企服务。据悉,目前全市共有40家品牌餐饮企业的90家门店为复工企业提供配餐服务。

记者昨日在某餐饮企业华新店看到,所有员工进入餐厨区域之前都要清

洗双手、测量体温,全部食材都严格保护,外卖食品均用扣盖封装。配餐的套餐价格基本在15—30元之间,菜肴荤素搭配、米饭供应充足,也可以按企业要求定制,满足个性化需求。

记者还了解到,为应对此次疫情,除了为复工企业提供团餐服务外,部分餐饮品牌企业也开始以线上卖菜的方式消化库存,也有餐企针对社区旺盛的食材需求,利用自身供应链和物流优势帮助居民采购。

## 城区混凝土企业全面复工 产能可满足我市所有在建工程项目的需求

■本报记者 吴 帅

本报讯 昨日,记者在俞盛集团三华混凝土公司见到,满载预拌混凝土的三台搅拌机经消杀后,驶出公司大门,运往位于高新区的银泰红城项目。据悉,目前全市主城区的21家混凝土公司已全面复工,产能可满足我市所有在建工程项目的需求。

当日上午,市住建局服务指导第四组一行先后走访俞盛集团、升旺等混凝土公司。在升旺混凝土公司现场,公司负责人正在安排工作人员加紧生产,该公司按照市住建局关于企业开、复工的统一要求,一手抓疫情防控,一手抓产品质量,通过加强内控管理和过程服务,确保混凝土质量达标,实现对项目的优质服务。

连日来,市住建局加紧制订包括混凝土企业在内的复工复产实施意见,对复工复产时间、条件、备案以及要求作出周密安排。在积极指导全市混凝土企业开、复工的同时,制定企业开、复工涉及的疫情防控检查、监管的联防联控具体措施;先后帮助采购26000只口罩,分发到各混凝土企业,要求全市各企业在做好疫情防控的前提下有序复产。

## 市城建投: 重点项目全面复工

■本报记者 莫雪松  
通讯员 欧亨岑 廖 蓓

本报讯 一手抓疫情防控,一手抓复工复产!市城建投在扎实做好防疫工作的前提下,全面推进复工,目前11个省市重点建设项目已全面复工。

2月21日下午,市城建投主要负责人率队,到市图书馆、酃湖公园、二

环路、博雅公园、市影剧艺术与青少年活动中心等省市重点工程项目工地,检查督导防疫复工工作。

在各项目现场,督导组在体温检测、员工筛查、入场登记、口罩换发、杀菌消毒、食堂就餐、物资储备、复工保障、施工进度等方面进行了巡查了解。各项目方通过多种形式普及疫情防控、健康防护等知识,保障正常

工作秩序;在入口处、工区内醒目位置设立提示、宣传标牌;施工工地实行封闭管理,严把复工人员关口,密切关注疫情动态;进出量体温、登记,人车消毒,必须佩戴口罩;每天对公共场所进行杀菌消毒;实行分餐或错峰就餐……对此,督导组予以肯定,同时,对巡查到的不足之处,当场提出了整改要求。

## 线上下单、线下“无接触配送”

耒阳市商粮局既帮助菜农及贫困户增收,又稳定了市场价格

■本报记者 周 琪  
通讯员 刘 筠 杨明涛

本报讯 2月19日上午,距耒阳市城区65公里的亮源乡关王村,福源乡村积明配送站配送员陈存友忙着上门收购附近村组贫困户的青粳粒和野蕨菜,他要赶在11点前将贫困户采集和制作的土特产品收集整理好,交由福源乡村配送车统一运往城里销售。

自耒阳市实行疫情防控以来,为降低市民外出带来的病毒感染风险,耒阳

市商粮局组织协调该市6个大型超市商场、10余家电商企业以及福源乡村、邮政等多家物流快递公司,整合资源,深度融合,开展大米、粮油、蔬菜的线上下单、线下“无接触配送”业务,把该市20余个乡镇的菜农、贫困户自产生鲜蔬菜、家禽蛋品及时运到城区,既确保了城区居民通过电商平台、大型超市购买到新鲜的蔬菜蛋品,又帮助菜农及贫困户增收,同时稳定了市场价格。

为商超电商物流快递企业复工创造条件,耒阳市商粮局及时发放保供通

行证,多方筹集口罩、消毒液等防护物资,确保企业全力以赴开展保供工作。目前,耒阳十余家电商平台库存充足、配送及时,耒阳市电商及各大超市营业额已超亿元,该市至今未出现一起囤积居奇、哄抬物价现象。



## 59家快递企业 基本恢复正常运行

■本报记者 胡亚华

本报讯 昨日,记者自市邮政管理局获悉,全市59家快递企业基本恢复正常运行,到岗5500多人,复工率达90%以上。

据了解,自新冠肺炎疫情防控战打响以来,市邮政管理局坚持疫情防控和民生保障两手抓,指导快递企业加强疫情防控,要求企业建立严格的岗位责任制,落实员工上岗体温检测以及防护用品佩戴等防疫措施,对车辆及场地实行每日消毒;督导企业保障民生需求,全力支持帮助企业有序复工复产,优化配送流程,以定点投递、预约投递、智能箱投递等收投方式,最大限度减少人员接触,避免病毒传播风险;全力打通鲜活农产品的投送通道,为城区居民及时配送新鲜的蔬菜等日常生活食品。统计显示,2月份以来,全市快递揽收业务量达552.84万件,派送570.27万件。

## 珠晖区冶金街道: 24小时值班 全员“战备”

■通讯员 刘云飞  
本报记者 周 琪

本报讯 近日,珠晖区冶金街道联合各社区党支部、机关党支部及冶金社区卫生服务中心在冶金花园开展防疫抗疫系列主题党日,在巩固防疫战线的同时,有效助力辖区企业复工复产。

活动中,党员干部们向居民群众发放相关防疫宣传资料,讲解疫情防控知识,让群众做好少出门、少聚集、勤洗手、勤通风、戴口罩等防疫措施,并对复工复业的餐饮店和“四小门店”进行疫情期间营业指导。

自疫情发生以来,冶金街道落实24小时值班制度,全员保持“战备”状态,以网格化、地毯式的上户摸排方式贯穿整个疫情防控工作中,确保不漏一户、不漏一人。

## 雁峰区农业农村局: 吹响养殖户 复工复产“集结号”

■通讯员 晏嫦娥 本报记者 周瑞华

本报讯 “现在我们不仅有了饲料、仔畜雏禽,还收到了不少大超市的肉类订单……”2月24日,雁峰区一位养殖户向前来送防疫消毒用品的雁峰区农业农村局干部“报喜”。

2月21日,该局统筹部署,多措并举,深入辖区各养殖场吹响养殖户复工复产“集结号”;各分管局长带队,各业务站(中心)参与,成立5个指导组,分别对乡镇、村(组)各养殖业复工复产情况进行调查摸底,重点检查养殖场的卫生消毒、疫苗防疫工作,共排查12家企业,其中,规模畜牧养殖及饲料加工厂8家,水产养殖企业4家。同时,该局联合交通运输部门主动与养殖主体沟通,开具运输证明,确保饲料、仔畜雏禽运输渠道畅通。到2月24日,共办理饲料、蛋类、肉制品等运输车辆通行证21份,完全满足各养殖场的生产需求。目前,雁峰区各养殖企业在抓好防疫措施、保障自身安全的同时,均实现了复工复产。